
Om behov uppstår, skulle Du rekommendera denna 
verksamhet till andra?

Ja, helt och 
hållet

Delvis

Nej

98%

0%

2%

Målet är att minst 80% har svarat "Ja, helt och hållet", dvs. pilen pekar på det gröna området

98.4 % har svarat "Ja, helt och hållet" 

Hur värderar Du som helhet den vård/behandling Du fått?

Utmärkt

Mycket bra

Bra

76%

24%

0%

Någorlunda

Dåligt

0%

0%

100.0 % har svarat "Utmärkt" eller "Mycket bra"

Målet är att minst 80% har svarat "Utmärkt" eller "Mycket bra", dvs. pilen pekar på det gröna 
området
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